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E S N T İ R A Y M

1 2 3 4 5 6 7 8 9

A) İkaz
B) Ant
C) Rey

2 kuzular kapı

tablet ayakkabılar

A) 

B) 

C) 

3

A) Yeni evimiz orman manzaralıydı.
B) Ağaçtaki elmalar çok güzeldi.
C) Hasan kapının kolunu kırdı.

4

Duru, ödevlerini bitirdi.

Hasan, babasının yanına gitti.

Bir yılda on iki ay vardır.

A) 

B) 

C) 

5
Hangi cümlede özel adın 
yazılışı doğrudur?

A) Hasan kardeşi merte hediye aldı.
B) Kışın Uludağ’a gideceğiz.
C) Kedin tekir mamasını bitirdi.

Yukarıdaki harfler, rakamlarla kodlanmıştır. 
Buna göre ‘81953’ şeklinde kodlanan 
kelimenin eş anlamlısı hangisidir?

Tabloda çoğul adların bulunduğu kutular 
boyandığında aşağıdakilerden hangisi oluşur?

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde topluluk 
adı kullanılmıştır?

Hangi öğrencinin kurduğu cümlede ‘Kim?’ 
sorusunun cevabı yoktur?
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Ülkeler Çocuk Sayısı
Almanya
Rusya

Pakistan

234
169
241

A) 534
B) 634
C) 644

2
310

?

250 8060

A) 640
C) 540
D) 330

3

A) 666
B) 936
C) 990

4

A) 392
B) 736
C) 746

5

119 yolcusu olan uçakta 76 koltuk boş 
kalmıştır.

A) 195              B) 43                C) 185

Yukarıdaki tabloda soru işareti yerine hangi 
sayı gelmelidir?

Yukarıdaki tabloda 23 Nisan için ülkemize 
gelecek çocukların sayısı verilmiştir. Buna 
göre, ülkemize kaç çocuk gelecektir?

‘3, 6, 0’ rakamlarını birer kez kullanarak 
yazılabilecek üç basamaklı en büyük ve 
en küçük sayının toplamı kaçtır?

Bir okuldaki erkek öğrenci sayısı 354’tür. Kızlar 
erkeklerden 38 fazla olduğuna göre okulda 
toplam kaç öğrenci vardır?

Buna göre, uçak dolu olsaydı kaç yolcusu 
olurdu?
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Kuvvetin şekil değiştirme etkisi vardır.

A) 

B) 

C) 

2

A) Suyun kaynaması
B)  Uçurtmanın uçması
C)  Futbolcunun topa vurması

3
Metin Tekin

Metin ve Tekin yukarıdaki kutuyu görseldeki gibi 
hareket ettirmeye çalışıyorlar.

A) Kutu okun gösterdiği yönün tersinde hareket 
eder.
B) Metin çekme, Tekin ise itme kuvveti 
uygulamıştır.
C) Metin itme, Tekin ise çekme kuvveti 
uygulamıştır. 

4

A) Kuvvet her cismi hareket ettiremez.
B) Kuvvet uygulanarak cismin yönü 
değiştirilemez.
C) Duran cismi itme kuvveti ile hareket 
ettirebiliriz.

5
A) B) 

C) 

Aşağıdakilerden hangisi öğretmenin 
söylediğine örnektir?

Aşağıdaki görsellerin hangisinde çekme 
kuvveti uygulanmıştır?

Aşağıdakilerin hangisinde kuvvetin etkisi 
yoktur?

Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

Buna göre verilen bilgilerden hangisi doğrudur?

3



1

A) Yakan Top
B) Çelik çomak
C) Tablet oyunu

2

A) Aile albümü
B) Gelecek ile ilgili planları
C) Arkadaşlarımızın hangi okulda 
okudukları

3

A) Yağ satarım bal satarım
B) Mendil kapmaca
C) Yakan top

4

A) 

B) 

C) 

5 Çocukluğumda ...................
oynamayı severdim.

A) İstop
B) Dokuz taş
C) Jenga

Aşağıdaki oyunlardan hangisi dede ve 
ninelerimizin oynadığı oyunlar arasında yer 
almaz?

Aşağıdakilerden hangisi aile büyüklerimizin 
geçmii hakkında bilgi verir?

Görseli verilen dede ve ninelerimizin oynadığı 
oyunun adı nedir?

Aşağıda görselde verilen oyunlardan 
hangisini oynarken arkadaşlık bağlarımızı 
güçlenir?

Nazmi Amcanın dediğine göre 
boş bırakılan yere 
aşağıdakilerden hangisi 
getirilemez?
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